

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Gádos Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Gazdasági Bizottságának 2014. április 29-én 13⁰⁰ órától megtartott üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme

Jelen vannak: Kozmer Imre bizottsági elnök, Bencsik Sándorné, Horváth Mariann és Papp János bizottsági tagok

Jelen volt

tanácskozási joggal: Dr. Prozlik László polgármester
Varga József jegyző
Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető
Fábri István települési képviselő

Kozmer Imre bizottsági elnök köszönti a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert négy bizottsági tag jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Bencsik Sándornét javasolja, mellyel a bizottság – 4 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Jegyzőkönyvvezetőnek Bálint Krisztinát javasolja, mellyel a bizottság – 4 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalják, mellyel a bizottság – 4 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért.

1.) 2013. évi zárszámadási rendelet-tervezet véleményezése

Kozmer Imre pénzügyi bizottsági elnök átadja a szót Dr. Prozlik László polgármesternek.

Dr. Prozlik László polgármester ismerteti az írásos előterjesztést.

Papp János pénzügyi bizottsági tag elmondja, erről a költségvetésről csak pozitívan tud nyilatkozni. Mint települési képviselő, a 2013. évi zárszámadást illetően nyugodtan emeli fel a kezét. Olyan költségvetési éven vannak túl, amikor milliárdokban beszélgettek. A szennyvízberuházás befejeződött. Látják, hogy önerőalap részéről egész komoly összeget nyertek, ami egy költségvetési év értékelésekor megkerülhetetlen, hogy ne szóljanak róla. Ez az az összeg, ami normális pénzügyi mederbe csorgatta a beruházást és maga az önkormányzat és ennél az asztalnál helyet foglaló képviselők is nagyot sóhajthatnak ezzel kapcsolatban. Eltűnt Demoklész kardja a fejük fölül. Mindenkinek köszönet, aki ebben tett, legyen az belső vagy külső ember.

A szennyvízberuházás kapcsán viszonylag könnyű helyzetben voltak a vízi közmű társulat küldött gyűlésén azzal a határozati javaslattal, amit sikerült elfogadni. 90 ezer forint összegben zárták az egyénekenkénti önerőalapot. Ez az egyik lényeges elem a 2013-as költségvetésben.

Másik lényeges kérdés a 39,7 millió forintos nagyságrendű működőképességet megőrző támogatás is, ami mindent helyre tett a költségvetésben úgy, hogy az itt élők számára az elkövetkezendőkben javítani fogja a közérzetet.

A közfoglalkoztatási program komoly volt a tavalyi évben. Valójában teremtett egy olyan lehetőséget arra, hogy akik a munkaerő piacon nagyon kevés eséllyel indulnak, munkavégzéssel magasabb összeghez jutottak. Ez szociálisan nagyon sokat jelentett a családok anyagi biztonsága tekintetében. Eszközbeszerzésben az önkormányzat számára hordozott magában néminemű lehetőséget.

Látszik, hogy az intézményekben az előző évekhez hasonlóan ésszerű és célszerű pénzfelhasználás történik. Örül neki, hogy az intézményeket még működőképesen meg tudták tartani, és a kötelező feladatok mellett nem kötelezően ellátandó feladatokat is ellátták.

A szociális és kulturális események megtartása is nagy dolog. A településen élők számára nagyon fontosak. Bár 2014. is ilyen legyen.

Azok a nyert pályázatok, amelyek megalapozására a 2013. már nyújtott fedezetet, ezeket 2014-ben sikerül megvalósítani. Ha 2014-ben realizálódnak, akkor ezek bizakodásra adhatnak reményt és lehetőséget. A 2013. évi zárszámadást a Képviselő-testület számára elfogadásra javasolja.

Kozmer Imre pénzügyi bizottsági elnök további kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja a testületnek elfogadásra a 2013. évi zárszámadásról szóló rendeletet?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

19/2014. (IV. 29.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra a 2013. évi zárszámadásról szóló rendeletet.

2.) Bejelentések

- *2013. évi ellenőrzések tapasztalatairól beszámoló*

Kozmer Imre bizottsági elnök átadja a szót Haklik Józsefné belső ellenőr részére.

Haklik Józsefné belső ellenőr elmondja, állandósult probléma a létszámhiány a gazdálkodás terén, mindig az marad el, ami nem „kiabál a fiókból”, a szabályzatok. Ez egy vesszőparipája. Egy belső ellenőrnek az a feladata, hogy a szabályzatok rendben legyenek. Csak úgy tud ellenőrizni, ha a szabályzatokat betartják, mindig határidőre elkészül. Sikertelenen tenni a szabályzatokat, amik megfelelők. Itt a következő év, nagy számviteli változás miatt a szabályzatokat ismételtelen újra kell írni, aktualizálni. Kirívó esetet nem talált, ami akár fegyelmi, akár más vétségbe ütközne. Nyugodtan tudja ajánlani elfogadásra a beszámolót. Nagy rálátása volt az egész évi gazdálkodásra, nem csak kifejezetten az ellenőrzési szempontok szerint is.

Kozmer Imre bizottsági elnök kérdés és vélemény hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja elfogadásra a testületnek a 2013. évi ellenőrzések tapasztalatairól szóló beszámolót?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

20/2014. (IV. 29.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra a 2013. évi ellenőrzések tapasztalatairól szóló beszámolót.

Kozmer Imre bizottsági elnök megkérdezi, van-e valakinek bejelenteni valója.

Dr. Prozlik László polgármester elmondja, a 4. számú választókerület elnökétől kapott megkeresést. Kilencedik alkalommal rendezik meg Dél-Békésben a családi- és gyermeknapot. Ez a rendezvény színvonalas szórakozást biztosít a családoknak, gyermekeknek. Pénzbeli adományt fogadnak, és egy három gyermekes anyukának is gyűjtenek. Tavalyi évben áttételesen pénzbeli támogatással segítették a rendezvényt. Gyermekeket utaztattak ingyenesen erre a rendezvényre. Információi szerint az önkormányzat buszával fognak most is utazni. Két fordulóban 62-63 gyermek és felnőtt vesz részt ezen a rendezvényen. A Toyota Hiace kisbusz is fog menni. Ezeknek költsége 60-70 ezer forintot tesz ki, ha csak üzemanyagköltséget számol. A gépkocsivezető költsége nincs benne.

Május 24-én vasárnap kerülne megrendezésre Gádoroson a gyermeknap. Szeretné, ha az idei évben is a tavalyi összeg erejéig tudná az önkormányzat támogatni a gádorosi gyermekek felhőtlen szórakozását ezen a napon.

Tavaly is támogatta az önkormányzat az általános iskolások Erzsébet program keretén belüli Forma 1-es futam szabadedzésére történő utaztatását. Idei évben is írtak ki pályázatot a Forma 1 időmérőjének meglátogatására. 11 év feletti halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek jelentkezhetnek.

Kozmer Imre bizottsági elnök kérdése, hol lesz megrendezve a gyermeknap? Május 25-én európai parlamenti választás lesz.

Dr. Prozlik László polgármester kéri, hogy a gyermeknapon, május 24-én, szombaton, zárják le a folyosót és a tornatermet, így a választóhelyiségbe nem tudnának bejárni.

Kozmer Imre bizottsági elnök további hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a május 4-én Pusztatömlőkén megrendezésre kerülő gyermeknapra az önkormányzat támogatásával 2 busz költségét biztosítsa oda-vissza az önkormányzat maximum 70 ezer forint összegig a tartalék terhére?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

21/2014. (IV. 29.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Képviselő-testület javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a május 4-én Pusztatömlőkén megrendezésre kerülő gyermeknapra a gyermekek utaztatásához a buszköltséget biztosítsa maximum 70 ezer forint összegig a tartalék terhére.

Kozmer Imre bizottsági elnök felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy az Erzsébet program keretén belül a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek Forma 1-es

szabadedzésére az önkormányzat autóbuszával történő utaztatásához 100 ezer forintot biztosítson a tartalék terhére?

A Pénzügyi Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

22/2014. (IV. 29.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Erzsébet program keretén belül a halmozottan hátrányos gyermekek Forma 1-es szabadedzésére az önkormányzat autóbuszával történő utaztatásához 100 ezer forintot biztosítson a tartalék terhére.

Kozmer Imre pénzügyi bizottsági elnök ezek után felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja a testületnek, hogy a május 24-én Gádoroson a községi gyermeknap megrendezéséhez 350 ezer forintot biztosítson, melyből a 300 ezer forint a 2014. évi költségvetésben betervezésre került, az 50 ezer forint pedig az általános tartalék terhére legyen biztosítva?


A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

23/2014. (IV. 29.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a rendezvényekre biztosított keretből 300 ezer forintot, az általános tartalékból 50 ezer forintot a gyermeknap megrendezésére biztosítson.

Kozmer Imre bizottsági elnök más napirendi pont hiányában megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K. m. f.


Kozmer Imre
bizottság elnöke


Bencsik Sándorné
bizottsági tag